大宮アントレサロン



【アントレサロンの強み】

特色

★利便性が抜群! 百貨店 大宮マルイの中にあるレンタルオフィス。登記も可能。

★都内や神奈川の施設も追加料金なしで利用可能!

当施設の他、アントレサロンは、東京都内11店舗、神奈川3店舗ありま す。ご利用者は1つ契約をすると全店舗使い放題。

★料金がリーズナブル!

入会金·登録料·敷金·礼金等、初期費用0円。

★起業支援会社が運営しているレンタルオフィス!

インキュベーションマネージャー常駐で、起業相談がいつでも可能。 定期的にビジネスマッチングのための交流会を開催。

施設概要

所在地	埼玉県さいたま市大宮区桜木町2-3 大宮マルイ7F			開設年月	2019年4月
施設設置者	銀座セカンドライフ株式会社				
施設運営者	銀座セカンドライフ株式会社				
入居対象(業種)	どのような業種でもご利用いただけます				
賃貸室数	フリーデスク 20席	部屋面積	128m ²		
月額賃貸料	■バーチャルオフィスプラン 3,800円 ■フリーデスクプラン 9,505円(消費税別)				
共用施設	仕事用フリーデスク、商談用ラウンジ、カラーコピースキャン複合機、シュレッダー、無線LAN				
入居条件·期限	期間は特に定めなし				

支援人材

所属·役職·氏名	銀座セカンドライフ株式会社 代表取締役 片桐 実央
所属•役職•氏名	銀座セカンドライフ株式会社 リーダー 松田 絢一
所属•役職•氏名	銀座セカンドライフ株式会社 リーダー 那波 幸光
所属·役職·氏名	銀座セカンドライフ株式会社 リーダー 野沢 広海

交通アクセス

大宮駅直結の大宮マルイ7F!!

- ·JR「大宮駅」 西口 徒歩2分
- ·東武野田線「大宮駅」 徒歩5分
- •埼玉新都市交通「大宮駅」 徒歩2分

問い合わせ先

機関•部署	銀座セカンドライフ株式会社
担当者	松田・那波・野沢
電話	0120-08-4105
FAX	03-3545-1764
E-mail	info@entre-salon.com
URL	https://entre-salon.com/

MAP

